

## **FAU-møte, 24.09.2019**

### **Fremmøte:**

Per M. Grønland (fungerende rektor)

**Til stede:** Anette Undheim (2K), Hilde Brenne (4E), Tone Andersen (2E), Dafne Lemus (5K), Elin A., Danielsen (7K), Marit Meyer (7K), Lars Cohen (2K), Mailen Nybø (1K), Joakim Knudsen (1E), Trond Erik Stølås (3K), Pål Ellingsen (3K), Marthe Finstadsveen (3E) (referent)

### **1. Orientering fra skolen ved Per M. Grønland**

#### 1.1 Byggeprosess.

- Ombygging av kjøkken i SFO Eventyrskogen våren 2020, SFO-kontoret inndras.
- I sommer ble et kjellerrom inndratt til klasserom på Krohnengen. Utfordringer med lyd og akustikk. Lyddempende tiltak forhåpentlig innen høstferien.
- Kun murarbeid som gjenstår fasade mot Arbeidergaten mm. Stillas kommer til å stå en stund til, men arbeidet er ellers før tidsplanen. Så starter stillas og renovering av resten av fasaden. Ikke like forstyrrende for undervisningen.
- Ikke noe nytt om utbedringer vedr. Graven, skal være ferdig innen 2021.

1.2 Ansettelse av ny rektor. Anette Rønhovde, kommer fra Fridalen skole, starter 1. januar.

1.3 Elevråd har tatt opp etterlatenskaper fra hunder i parken. Skolen vil ta opp mulige tiltak med grønn etat.

Orientering fra FAU til skole:

1.4 Rektor orienteres om møte- og aktivitetsplan for skoleåret (se punkt 2).

1.5. Ønske om nettvettkurs. Hvorvidt det er penger til det.

### **2. Møte- og aktivitetsplan for skoleåret**

Forslag til møteplan er 15. oktober, 19. november, ikke møte i desember, 14. januar, 18. februar, 17. mars, 21. april, 12. mai og 9. juni. Ingen innsigelser på møteplan. Foreslår at november-møtet holdes på Eventyrskogen.

Aktivitetsplan:

Trafikkaksjon (skoleledelse deltar): 21-24 oktober og 28-30

Julemarked 2. desember

17. mai.

Forslag om vinterbyttedag søndag 17. november. Pål, Joakim og Hilde Brenne ansvarlig. Åpen gymsal, invitasjon og litt kaffe/bit. Tema vinterutstyr, ansvar for egne salgsobjekter. Mulighet for kafesalg gå til SFO-aktiviteter? I så fall trengs flere til arrangementet.

Sikre seg at alle FAU-representanter har blitt lagt til i intern FAU-gruppe på Facebook og Google Drev.

Viktig å sikre seg viktig informasjon blir sendt ut, kan få skolen eller lærer til å sende til alle foreldres e-post. E-post er offisiell kanal, ranselpost kan mistes.

FAU vil ta videre med kræsje for foreldre som har både 1. og 2. klasse-barn, eller 3. og 4. klasse-barn.

Gi tilbakemelding til skolen om å stramme opp for alle klasser om å spesifisere skjermtid i spisemåltider på ukeplaner.

### **3. Planlegging av trafikkaksjon**

21. oktober; mandag til torsdag. Krohnengen vil også ha tre dager uken etter (for å fordele fra hvert trinn), Eventyrskogen vil se på om de holder noen dager uken etter også.

Skoleledelse deltar med en person på hver skole.

Foreldre må stille opp morgen og ettermiddag. Ikke stort poeng med fredag, lite trafikk.

Trygg Trafikk - bestille materiell; reflekser, refleksvester og flagg. Beskrive hjertesone og droppsone i informasjon til foreldre. Trengs ca 400 reflekser (flere sjekker via jobb).

Trafikkomité jobber fram resten.

Hjertesoneskilt er kommet opp. Droppsoneskilt ved Eventyrskogen? Viktig å få gitt tilbakemelding på at skiltene er kommet opp.

Ikke satt opp Fareskilt ved Eventyrskogen?

### **4. SFO - diskusjon om tilbud og møte med SFO-leder i oktober**

Viktig å få prioritert punkter til neste møte med SFO; som sendes SFO-leder i forkant.

Ved forrige møte med SFO-gruppen var fokus aktiviteter i SFO-tiden (kulturkarusell, mm.).

- sen utmelding av SFO-planer, og utfordringer med å få oppdatert planene på skolens hjemmeside.
- bruk av skjermtid i SFO-tid.
- Generelt info om organisering og bemanning. Hvordan er organiseringen av utetid?
- Informasjon om personale; hvem er hvem? 1. klassinger og foreldre trenger å lære seg navnene på personalet. Idé om ukesbrev fra SFO?
- Forvalte og oppfølging av aktiviteter i SFO
- Oversikt og kryssing brannlister.

### **5. Tema for foreldremøter i høst/vinter**

Skolen har de siste årene arrangert temamøter for foreldre i løpet av vinteren.

Sist vinter ble det arrangert temamøter for foreldre og elever om bruk av digitale medier i regi av Barnevakten. Mange var fornøyde med opplegget, særlig på 4-7 trinn.

Vi kan foreslå tema for kommende møter, og det kom opp følgende alternativer:

- Ny runde med Barnevakten (eventuelt bare for 1. og 4. trinn)
- Barnas Plattform om kommunikasjon mellom barn og foreldre, og barns selvfølelse
- Politiet el. om rus, ferdes alene i byen

Pål skaffer mer info om Barnas Plattform og info-opplegg fra politiet på ungdomstrinnet.

Tar opp saken igjen på neste møte.

## **6. TV-aksjonen?**

TV-aksjonen har fått tak i baseleder for Krohnengen krets, så FAU slipper å tenke mer på dette.

Hvis noen ønsker å bidra til å arrangere aksjonen kan de ta kontakt med baseleder Mary Davidsen, tlf.: 95265991, epost: [mary.davdsen@spv.no](mailto:mary.davdsen@spv.no)

## **7. Eventuelt**